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Harrison, Ross G.  Regeneration of Peripheral Nerves. ~ 1908. Reprint
from The Anatomical Record (No. 8) of The American Journal of
Anatomy, Vol. VII, No. 4, February 29, 1908. Ownership stamp: "Edm. B.
Wilson, Columbia University, New York." Slightly faded, light stains. First
separate edition. Offprint. Original wrappers. *1000.00




Greenberg, Rayla; Crow, James F. A Comparison of the Effect of Lethal
and Detrimental Chromosomes from Drosophila Populations.  1960.
Reprint from Genetics, Vol. 45, No. 8, August, 1960. Writing in ink, first
page: "Schrader." Authors' names and publication year in ink, first page.
Tiny rust stains from staples. First separate edition. Offprint. Original
wrappers. *500.00

Zollinger, Hans U.  Cytological Studies with the Phase Microscope, I-1V.
Four offprints, from the collection of Robert H. Foote, bearing his
ownership stamp on each. Reprints from The American Journal of
Pathology, 1948, Vol. XXIV. Cytological Studies with the Phase
Microscope: |. The Formation of 'Blisters' on Cells in Suspension
(Potocytosis), with Observations on the Nature of the Cellular
Membrane (No. 3, pp. 545-567); Il. The Mitochondria and Other
Cytoplasmic Constituents Under Various Experimental Conditions (No. 3,
pp. 569-589); lIl. Alterations in the Nuclei of 'Resting' and Dividing Cells
Induced by Means of Fixatives, Anisotonic Solutions, Acids, and Alkali
(No. 4, pp.797-811); and IV. Morphologic Changes Associated with the
Death of Cells in Vitro and in Vivo (No. 5, pp. 1039-1053). First separate
editions. Offprints. Original wrappers. *500.00

Wilson, Edmund B.  The Problem of Development. 1905. Reprint
from Science, N. S., Vol. XXI, No. 530, pp. 281-294, February 24, 1905.
Ownership stamp: "With the compliments of Edm. B. Wilson, Columbia
University, New York." First separate edition. Offprint. Original wrappers.
*475.00




Edgar, R.S.  High Negative Interference and Heterozygosis: A Study of
the Mechanism of Recombination in Bacteriophage T471,2. 1961.
Reprint from Virology, Vol. 13, No. 1, January 1961. Small rust marks
near staples. First separate edition. Offprint. Original wrappers. *300.00

Dalmeyer, W. H. M.  Field Trials in France on the Control of White Grubs
of the Common Cockchafer (Melolontha Melolontha L.) with Aldrin and
Dieldrin. 1952. Laboratory report with seven original photographs.
Wrappers slightly faded, pages curled but in good condition. 250.00

Clausen, Jens; Keck, David D.; Hiesey, William M.  Experimental
Taxonomy. 1947. Reprint from Annual Report of the Chairman of the
Division of Plant Biology, Carnegie Institution of Washington Year Book
No. 46, for the year 1946-1947, pages 95-104. Issued December 12,
1947. Ownership stamp: "Harold H. Smith, Dept. of Plant Breeding,
Cornell University, Ithaca, New York." Pencil marking, p. 103. First
separate edition. Offprint. Original wrappers.* 225.00
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10.

11.

Clausen, Jens; Keck, David D.; Hiesey, William M.  Heredity of
Geographically and Ecologically Isolated Races. 1947. Reprint from
The American Naturalist, Vol. LXXXI, pp. 114-133, March - April 1947.
First separate edition. Offprint. Original wrappers.* 225.00

Edgar, R.S. Phenotypic Properties of Heterozygotes in the
Bacteriophage T471,2.  1958. Reprint from Genetics, Vol. 43, No. 2,
March 1958. Minor creasing at one corner. First separate edition.
Offprint. Original wrappers. *250.00

Cook, O.F.  Mendelism and Other Methods of Descent. 1907.
Proceedings of the Washington Academy of Sciences, Vol. IX, pp. 189-
240, July 31, 1907. Writing and ownership stamps on cover: "Karl Sax,
Biological Lab., Cambridge, Mass." "M. East, Jamaica Plains, Boston."
Covers faded and chipped at edges. First separate edition. Offprint.
Original wrappers. * 250.00

Kaufmann, Berwind P.; McDonald, Margaret; Gay, Helen. Enzymatic
Degradation of Ribonucleoproteins of Chromosomes, Nucleoli and




12.

13.

14.

15.

16.

Cytoplasm. 1948. Reprint from Nature, Vol. 162, p. 814, November 20,
1948. Writing in ink, first page: "Schrader." Authors name and
publication info. written in ink, first page. Light foxing. First separate
edition. Offprint. Original wrappers. *200.00

Salmon, D. E.; Stiles, Ch. Wardell.  Scab in Sheep. 1903. Reprint from
Farmers' Bulletin, No. 159. Ownership stamp: E.J. Bernet, "Duplicate
Document." First separate edition. Offprint. Original wrappers.* 125.00

Hurst, C. C.  The Mechanism of Heredity and Evolution. 1927. Reprint
from the Eugenics Review, April 1927, Vol. XIX, No. 1. Stamp on cover:
"With the Author's Compliments." First separate edition. Offprint.
Original wrappers.* 150.00

Davenport, Chas. B. The Racial Element in National Vitality. 1915.
Reprint from Popular Science Monthly, April, 1915. First separate
edition. Offprint. Original wrappers. * 150.00

Davenport, C. B. The Feebly Inhibited. Ill. Inheritance of
Temperament: With Special Reference to Twins and Suicides. 1915.
Reprint from the Proceedings of the National Academy of Sciences, Vol.
|, p. 456, August, 1915. First separate edition. Offprint. Original
wrappers.* 150.00

Macdougal, D. T. Mutants and Hybrids of the Oenotheras. 1905.
Publication no. 24 of the Carnegie Institution of Washington. Papers of
station for experimental evolution at Cold Spring Harbor, New York, No.
2. Writing in ink on cover. Ownership stamp: B. C. Gruenberg. Ownership
stamp: L. C. Dunn, Columbia University, New York 27, N.Y. First edition.
Original wrappers. * 175.00



17.

18.

19.

20.

21.

22.

Brunn, H. G.  Cytological Studies in Primula with Special Reference to s21
the Relation between the Karyology and Taxonomy of the Genus. 1932.
Symbolae Botanicae Upsalienses 1. Ownership stamp, front cover: i e
"Lester W. Sharp." Ink and pencil markings, front cover. Wear and small IN PRIMULA
tears along spine and edges. Damp stain, front cover. First separate b o

edition. Offprint. Original wrappers. *175.00

MacDowell, Edwin Carleton. Bristle Inheritance in Drosophila, I.
Extra Bristles. 1915. Reprint from The Journal of Experimental Zoology,
Vol. 19, No. 1, July, 1915. Inscription in ink on front cover. Ownership
stamp: Edm. B. Wilson, Columbia University, New York. Edges chipped.
First separate edition. Offprint. Original wrappers. *125.00

Semon, Richard. Die somatogene Vererbung im Lichte der Bastard-
und Variationsforschung. 1911. Reprint from Verhandlungen des
naturforschenden Vereines, Brunn, XLIX. Markings and ownership stamp
on front page: "Uberreicht Vom Verfasser." Small stain to top corner.
First separate edition. Offprint. Original wrappers. *75.00

Child, C. M.  The Method of Cell Division in Moniezia. 1911.
Reprint from Biolgical Bulletin, Vol. XXI, No. 5, October, 1911. Markings
in ink on cover, stamp: "With the Compliments of the Writer." Cover
slightly torn and chipped. First separate edition. Offprint. Original
wrappers. ¥*100.00

Greeley, Arthur W.  On the Effect of Variations in the Temperature
Upon the Process of Artificial Parthenogenesis. 1903. Reprint from
Biological Bulletin, Vol. IX, No. 3, February, 1903. Ownership stamps on
first page: E. N. Harvey, Physiological Lab., Princeton, N.J.; Presented by
Dr. E. N. Harvey to the Zoology Department Library, University of North
Carolina. Some spotting and discoloration, pages edge-chipped, some
markings in pencil. First separate edition. Offprint. Original wrappers.
*85.00

East, E. M.  The Genetic Basis of Eugenics. 1928. Reprint from
Proceedings of the Third Race Betterment Conference, Jan. 2-6, 1928.
Ownership stamp: "Karl Sax, Biological Lab., Cambridge, Mass."
Ownership stamp: "E. M. East, Bussey Institution, Forest Hills, Mass."




23.

24.

25.

26.

27.

Pencil marking, front page. Minor creasing, rust marks from staples. First
separate edition. Offprint. Original wrappers.* 100.00

Alstrom, Carl Henry. A Study of Inheritance of Human Intelligence.
1961. Reprint from Acta Psychiatrica et Neurologica Scandinavica, Vol.
36, Fasc. 2. Inscription in ink, front cover: "With sincere compliments,
Carl Henry Alstrom." Cover lightly foxed, slight wear to edges and
stapled spine. Minor wrinkling. Very good condition. First separate
edition. Offprint. Original wrappers. *150.00

Tyler, Albert.  Artificial Parthenogenesis. 1941. Reprint from
Biological Reviews, Vol. 16, 1941, p. 291. Ink writing, front cover:
"Schrader." Light foxing. Light wear and small chip to head of spine. Tiny
tear in edge, cover. First separate edition. Offprint. Original wrappers.
*150.00

Sturtevant, A. H.; Spencer, Warren P.; Patterson, J. T.; Wheeler, Marshall
R. The Classification of the Genus Drosophila, with Descriptions of
Nine New Species. ~ 1942. The University of Texas Publication, No.
4213, April 1, 1942. Contains three articles: "The Classification of the
Genus Drosophila, with Descriptions of Nine New Species," by A. H.
Sturtevant; "New Species in the Quinaria Group of the Subgenus
Drosophila," by Warren P. Spencer; and "Description of New Species of
the Subgenera Hirtodrosophila and Drosophila," by J. T. Patterson and
Marshall R. Wheeler. Clean pages, some markings and spotting to
covers. First edition. Original wrappers.*  75.00

Ephrussi, Boris; Beadle, G. W. Development of Eye Colors in
Drosophila: Transplantation Experiments on the Interaction of Vermilion
with Other Eye Colors. 1937. Reprint from Genetics 22: 65-75, January
1937. First separate edition. Offprint. Original wrappers. *125.00

Ephrussi, Boris; Beadle, G. W. A Technique of Transplantation
from Drosophila. 1936. Reprint from The American Naturalist, Vol. LXX,
May-June 1936. Writing on front cover, small stain on upper left corner.
First separate edition. Offprint. Original wrappers.* 125.00




28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

Beadle, G. W. Genetics and Metabolism in Neurospora.  1945. Reprint
from Physiological Reviews, Vol. 25, No. 4, October 1945. Writing in ink
on front cover. First separate edition. Offprint. Original wrappers.
*125.00

Sutton, Arthur W. Notes on Some Wild Forms and Species of Tuber-
bearing Solanums.  1909. Reprint from the Linnean Society's Journal -
Botany, Vol. XXXVIII, February 1909. Writing and ownership stamps on
front cover: "Karl Sax, Biological Lab, Cambridge, Mass." "E. M. East,
Jamaica Plain, Boston, Mass." Corners of binding torn, slightly creased.
First separate edition. Offprint. Original wrappers.* 100.00

Hesselberg, Cora A Comparison of Autoplastic and Homeoplastic
Transplantation of Thyroid Tissue in the Guinea Pig. 1915. Reprint
from the Journal of Experimental Medicine, Vol. XXI, No. 2, 1915.
Ownership stamp on front page: "Presented by Dr. E. N. Harvey to the
Zoology Department Library, University of North Carolina." Small tears at
edges. First separate edition. Offprint. Original wrappers.*100.00

Mayer, Alfred Goldsborough. Toxic Effects Due to High
Temperature. 1918. Reprint from Publication No. 252 of the Carnegie
Institution of Washington, 1918, pages 173-178. Ownership stamp on
front cover: "Presented by Dr. E. N. Harvey to the Zoology Department
Library, University of North Carolina." First separate edition. Offprint.
Original wrappers.* 100.00

Glass, Bentley; Li, C. C. The Dynamics of Racial Intermixture - an
Analysis Based on the American Negro. 1953. Reprint from the
American Journal of Human Genetics, Vol. 5, No. 1, March 1953. First
separate edition. Offprint. Original wrappers.* 125.00

Stark, Mary B. The Origin of Certain Hereditary Tumors in
Drosophila. 1937. Reprint from The American Journal of Cancer, Vol.
XXXI, No. 2, October 1937. Ownership stamps on front cover: "Return to
Division of Genetics Hilgard Hall;" "Deposited by W. E. Castle." First
separate edition. Offprint. Original wrappers.* 75.00

Papaconstantinou, John. Mechanisms of Translation of Genetic
Information During Cellular Differentiation. 1969. Reprint from
Excerpta Medica International Congress Series No. 204, Congenital
Malformations, Proceedings of the Third International Conference. The
Hague, The Netherlands, 7-13 September, 1969. First separate edition.
Offprint. Original wrappers.* 150.00



35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

Beadle, G. W.; Ephrussi, Boris. Ovary Transplants in Drosophila
Melanogaster: Meiosis and Crossing-Over in Superfemales. 1937.
Reprint from the Proceedings of the National Academy of Sciences, Vol.
23, No. 7, pp. 356-360, July 1937. Writing in ink on first page. First
separate edition. Offprint. Original wrappers.* 85.00

Hoy, Jr., W. E. A Study of Somatic Chromosomes. 1918. Reprint from
Biological Bulletin, Vol. XXXV, No. 4, October 1918. Inscription in ink on
front cover. Ownership stamp: "Presented by Dr. E. N. Harvey to the
Zoology Department Library, University of North Carolina." First separate
edition. Offprint. Original wrappers.* 100.00

Roller, H.; Piepho, H.; Holz, I. Zum Problem der
Hormonabhangigkeit des Paarungsverhaltens bei Insekten.
Untersuchungen an Galleria Mellonella (L.). 1963. Reprint from
the Journal of Insect Physiology, Vol. 9, pp. 187-194. First separate
edition. Offprint. Original wrappers.* 100.00

Piepho, Hans. Hormonal Control of Molting Behavior and Scale
Development in Insects. 1960. Reprint from the Annals of the New
York Academy of Sciences, Vol. 89, Article 3, pp. 564-571, October 21,
1960. First separate edition. Offprint. Original wrappers.* 100.00

Lindegren, Carl C.; Scott, Mary Allen.  Formation of the Ascospore Wall
in Neurospora. 1937. Reprint from La Cellule, tome XLV, fascicule 3.
Covers edge and corner torn, tanned. Pages uncut. First separate
edition. Offprint. Original wrappers. *90.00

Mayr, Ernst.  Adaptation and Selection.  1982. Reprint from
Biologisches Zentralblatt, 101: 161-174. First separate edition. Offprint.
Original wrappers.* 75.00

Mayr, Ernst.  Speciation Evolution or Punctuated Equilibria. 1989.
Reprint from J. Social Biol. Struct. 1989 12, 137-158. Writing on first
page. First separate edition. Offprint. Original wrappers.* 75.00

Hayashi, Masaki; Spiegelman, S. The Selective Synthesis of
Informational RNA in Bacteria. 1961. Reprint from the Proceedings
of the National Academy of Sciences, Vol. 47, No. 10, pp. 1564-1580.
October 1961. Crease in back cover, slight spotting. First separate
edition. Offprint. Original wrappers.* 150.00



43.

44,

45.

46.

47.

48.

49.

Lethielleux, P.,, editor.  Cahiers d'etudes Biologiques - De la Methode en
Biologie, Nos. 18-19.  1970. James E. Mosimann; H. Tintant; A. Delattre
and R. Fenart; P. Pirlot; M. Delsol; R. Bernier; R. Plante. Minor creasing.
Small chip in back cover, small tears at head and heel of spine. First
separate edition. Offprint. Original wrappers. *175.00

Rogers, Blair O. Genetics of Transplantation in Humans. 1963.
Reprint from Diseases of the Nervous System, Monograph Supplement,
Vol. 24, No. 4, April 1963. Inscribed copy signed by author on front
cover. Minor wrinkling and creasing. First separate edition. Offprint.
Original wrappers. *85.00

Pearl, Raymond. Some Effects of the Continued Administration of
Alcohol to the Domestic Fowl, with Special Reference to the Progeny.
1916. Reprint from the Proceedings of the National Academy of
Sciences, Vol. 2, p. 675, December 1916. Ownership stamp: "Orland E.
White." Ownership stamp: "The Blandy Experimental Farm, University of
Virginia, Boyce, VA." First separate edition. Offprint. Original wrappers.
*75.00

Houbrick, Richard S.  Anatomy, Reproductive Biology, and Phylogeny of
the Planaxidae (Cerithiacea: Prosobranchia). 1987. Smithsonian
Contributions to Zoology, No. 445. Minor creasing and wear. Glossy
pages. First separate edition. Offprint. Original wrappers. *150.00

Ting, Y. C. Chromosomes of Maize-Teosinte Hybrids. 1964. Minor
wrinkling, small rust stains from staples. First separate edition. Offprint.
Original wrappers. ¥125.00

Pearl, Raymond. Biology and War. 1918. Reprint from the
Journal of the Washington Academy of Sciences, Vol. VIII, No. 11, June 4,
1918. Ownership stamp: "Orland E. White." Ownership stamp: "The
Blandy Experimental Farm, University of Virginia, Boyce, VA." Cover
sunned and corner chipped. First separate edition. Offprint. Original
wrappers.*  75.00

Pearl, Raymond. On the Mean Age at Death of Centenarians. 1919.
Reprint from the Proceedings of the National Academy of Sciences, Vol.



50.

51.

52.

53.

54.

5, pp. 83-86, March 1919. "Papers from the Department of Biometry
and Vital Statistics, School of Hygiene and Public Health, Johns Hopkins
University, No. 3." Ownership stamp, front cover: "Presented by Dr. E. N.
Harvey to the Zoology Department Library, University of North Carolina."
First separate edition. Offprint. Original wrappers. * 75.00

Fasten, Nathan. Data from Experiments on Parthenogenetic Animals.
1912. Reprint from the Bulletin of the Wisconsin Natural History
Society, Vol. 10, Nos. 1 and 2. Tiny tear at edge near staple, little rust
stains from staples, pages slightly tanning. First separate edition.
Offprint. Original wrappers. *125.00

Creighton, Margaret. The Effects of X-rays on Mitotic and Meiotic
Chromosomes and Cell Division in Chorthippus longicornis (Orthoptera).
1941. Reprint from the Journal of Experimental Zoology, Vol. 87, No. 3,
August 5, 1941. Inscription in ink, front cover: "Schrader." Writing in ink,
front cover. Minor creases to cover, small chip bottom edge back cover.
First separate edition. Offprint. Original wrappers. *100.00

Beadle, G. W.  Genetical and Cytological Studies of Mendelian
Asynapsis in Zea Mays. 1930. Memoir 129, Cornell University
Agricultural Experiment Station, May 1930. Ink writing on cover. Owner's
name in ink, front cover: "Schrader." Small damp stain on stapled spine,
tiny rust stains from staples. Very minor creasing and wear. First
separate edition. Offprint. Original wrappers. *125.00

Goldschmidt, Richard. Kleine Beobachtungen und Ideen zur
Zellenlehre, I. 1. Accessorisches Chromosom und
Geschlechtsbestimmung. 1910. Reprint from Archiv fur Zellforschung,
6 Band, 1 Heft. Light foxing to covers, rust stain from paperclip on a few
pages. First separate edition. Offprint. Original wrappers. *125.00

Bautzmann, Hermann. Uber Induktion durch vordere und hintere ‘
Chorda der Neurula in verschiedenen Regionen des Wirtes. 1929. {
Reprint from Wilhelm Roux' Archiv fur Entwicklungsmechanik der \
\
|

e und hinfere
edenen Regionen

Uber Induktion d
Chorda der Nearula
de

Organismen, 119. Band, Festschrift fur Hans Spemann. Inscription by
author, front cover (in German). Markings in pencil, front cover. Some
pencil markings in text, margins. Tears along stapled spine. First separate
edition. Offprint. Original wrappers. *125.00




55.

56.

57.

58.

59.

Katznelson, H.; Robb, J. A.  The Use of Gamma Radiation from Cobalt-
60 in the Control of Diseases of the Honeybee and the Sterilization of
Honey. 1962. Reprint from the Canadian Journal of Microbiology, Vol.
8. Writing in ink, first page. Minor creasing, wrinkling at corners. First
separate edition. Offprint. Original wrappers. *125.00

Punnett, R. C. Reduplication Series in Sweet Peas. 1913. Reprint
from the Journal of Genetics, Vol. lll, No. 2, September 1913. Ownership
stamp: "Edm. B. Wilson, Columbia University, New York." Stamp, front
cover: "From the Author." Pencil markings, front cover. Some light
wrinkling and creasing, small chip in back cover corner. First separate
edition. Offprint. Original wrappers. *100.00

Weinstein, Alexander.  Heredity and Development. 1928. Reprint
from "Chemistry in Medicine," published by The Chemical Foundation,
Inc. New York. 1928. Ownership stamp, front cover: "Department of
Zoology, University of North Carolina, Chapel Hill, N.C." Pencil markings,
front cover. One dogeared page. Small amount creasing and wear along
edges of covers. First separate edition. Offprint. Original wrappers.
*85.00

Simpson, Q. |.; Castle, W. E. A Family of Spotted Negroes. 1913.
Reprint from The American Naturalist, Vol. XLVII, Jan. 1913. Pages edge
chipped and tan. First separate edition. Offprint. Original wrappers.
*75.00

Patterson, J. T. Studies in the Genetics of Drosophila, VI. Articles
on Genetics, Cytology and Taxonomy. 1949. The University of
Texas Publication, No. 4920, October 15, 1949. First edition. Offprint.
Original wrappers.* 75.00




60.

61.

62.

63.

64.

65.

Patterson, J. T. Studies in the Genetics of Drosophila, Il. Gene
Variation and Evolution. 1942. The University of Texas Publication,
No. 4228, July 22, 1942. Ownership stamp, front cover: "Lester W.
Sharp." Stamp ("6151") on cover. Marking in pencil (front cover) and ink
(spine). Ownership stamp on title page; pencil markings on table of
contents. First edition. Original wrappers.* 75.00

Patterson, J. T. Studies in the Genetics of Drosophila, IV. Papers
dealing with the taxonomy, nutrition, cytology and interspecific
hybridization in Drosophila. 1944. The University of Texas Publication,
No. 4445, December 1, 1944. Ownership stamp, front cover: "J. T.
Baldwin, Jr." Writing in ink ("D. W. Davis") on cover and spine. First
edition. Original wrappers. * 75.00

Patterson, J. T. Studies in the Genetics of Drosophila, IV. Papers
dealing with the taxonomy, nutrition, cytology and interspecific
hybridization in Drosophila. 1944. The University of Texas Publication,
No. 4445, December 1, 1944. Ownership stamp, front cover: "J. T.
Baldwin, Jr." Writing in ink ("D. W. Davis") on cover and spine. First
edition. Original wrappers.  *75.00

Patterson, J. T. Studies in the Genetics of Drosophila, Ill. The
Drosophilidae of the Southwest. 1943. The University of Texas

Publication, No. 4313, April 1, 1943. Ownership stamp, front cover: "L. C.

Dunn, Department of Zoology, Columbia University, New York City."
Writing in ink ("Patterson, J. T., 1943") on front cover and spine. First
edition. Original wrappers.* 75.00

Patterson, J. T. Studies in the Genetics of Drosophila, Il. Gene
Variation and Evolution. 1942. The University of Texas Publication, No.
4228, July 22, 1942. Ownership stamp, front cover: "L. C. Dunn,
Department of Zoology, Columbia University, New York City." Writing in
ink ("Patterson, J. T., 1942") on front cover and spine. First edition.
Original wrappers.* 75.00

Newman, H. H.; Patterson, J. Thos. A Case of Normal Identical
Quadruplets in the Nine-Banded Armadillo, and its Bearing on the
Problems of Identical Twins and of Sex Determination. 1909. Reprint

The University of Texas Publication




66.

67.

68.

69.

from Biological Bulletin, Vol. XVII, No. 3, August 1909. Ownership stamp,
front cover: "Edm. B. Wilson, Columbia University, New York." Cover
faded and edge chipped. Pencil marking, front cover. First separate
edition. Offprint. Original wrappers. * 75.00

Davenport, C. B. Heredity, Culpability, Praiseworthiness,
Punishment and Reward. 1913. Reprint from the Popular Science
Monthly, July 1913. Ownership stamp, front cover: "Biologisches
Laboratorium, Seeon (Chiemgau, O-(illegible), Prof. R. Woltereck (Univ.
Lei-(illegible)." Writing in pencil, front cover. Ink marking, first page.
Pages tanned. First separate edition. Offprint. Original wrappers.
*100.00

Ellis, Mary Durbin.  The Plated Nematognaths. 1913. Reprint from
Annals of the Carnegie Museum, Vol. VIII, Nos. 3-4, 1913. Ownership
stamp, front cover: "Department of Zoology, University of North
Carolina, Chapel Hill, N.C." Ownership stamp, front cover: "Wilson
Collection." Marking in ink, front cover. Edges worn. First separate
edition. Offprint. Original wrappers.* 100.00

Hyman, Harriet S.; Snyder, Laurence H. The Use of the Blood Tests for
Disputed Paternity in the Courts of Ohio. 1936. Reprint from the Ohio
State Law Journal, Vol. 2, No. 3 (May, 1936), pp. 203-219. Writing in ink
(illegible), first page. First separate edition. Offprint. Original wrappers.
*75.00

Walker, Norman. Cell Fusion in the Archegonium; and
Spermatogenesis in Polytrichum. 1913. Reprint from the Annals of
Botany, Vol. XXVII, No. CV, January 1913. Inscription in ink, front cover:
"Prof. Wilson, With the writer's compliments." Cover corner torn, tear
along spine. Pages sunned, slightly wrinkled. First separate edition.
Offprint. Original wrappers.* 125.00



70.

71.

72.

73.

Robertson, W. Rees Bremner. Inequalities and Deficiencies in
Homologous Chromosomes: Their Bearing Upon Synapsis and the Loss of
Unit Characters. 1915. Reprint from the Journal of Morphology, Vol
XXVI, No. 1. March, 1915. Ownership stamp, front cover: "Karl Sax,
Biological Lab, Cambridge, Mass." Ownership stamp, front cover: "E. M.
East, Jamaica Plain, Boston, Mass." Inscription in ink, front cover:
"Compliments of Rees Robertson." Writing in pencil, front cover. Cover
edge chipped. First separate edition. Offprint. Original wrappers.
*100.00

Wettstein, F.y. Morphologie und Physiologie des Formwechseis der
Moose auf genetischer Grundlage, I. (Mit 31 Tabellan, 67
Textabbildungen und 12 Doppeltafein). 1924. Reprint from Zeitschrift
fur induktive Abstammungs- und Vererbungslehre, Bd. XXXIIl. Ownership
stamp, front cover: "Karl Sax, Biological Lab, Cambridge, Mass."
Ownership stamp, front cover: "E. M. East, Jamaica Plain, Boston, Mass."
Cover and binding substantially torn. Plates and fold-out plates intact.
First separate edition. Offprint. Original wrappers.

Chamberlain, Charles ).  Stangeria Paradoxa, Contributions from the
Hull Botanical Laboratory 214, With Plates XXIV-XXVI and One Figure.
1911. Reprint from the Archiv fur Zellforschung, 6 Band, 2 Heft. In corner
torn and nicked lithomount pamphlet binder. Inscription: "Compliments
of the author." Ownership stamp: "J. T. Baldwin, Jr." Pages detaching,
minor tears and chips but still in very good condition. Plates and fold-out
pages intact. First separate edition. Offprint. Original wrappers.* 125.00

Ziegler, Heinrich Ernst.  Die Chromosomen-Theorie der Vererbung in
ihrer Anwendung auf den Menschen. 1906. Reprint from the Archiv fur
Rassen - und Gesellschafts - Biologie, einschliefslich Rassen - und
Gesellschafts - Hygiene. 3. Jahrgang. 6. Heft. November-Dezember 1906.
Inscription on front cover in German. Slight foxing to first page and
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